



# PLANINSKO DRUŠTVO ZABUKOVICA

ZAVOD ZA KULTURO, SPORT  
IN TURIZEM ŽALEC



VABI PO  
VRHOVIH PRIJATELJSTVA

## KRN

v soboto 06. avgust 2016

Krn je z višino 2244 m najvišji vrh Krnskega pogorja, pogorja, ki se strmo dviga nad osrednjim delom reke Soče. Z vrha, na katerem se nahaja razgledna plošča, se nam odpre lep razgled, ki seže od Jadranskega morja, prek Matajurja in Breginjskega oz. Kobariškega Stola do Kanina. Na severno in vzhodno stran, pa se nam odpre lep razgled na najvišje vrhove Julijskih Alp. Ob lepem vremenu pa razgled seže še bistveno dlje.

S parkirišča se usmerimo mimo kapelice in osnovne šole na markirano pot na Krn. V nadaljevanju nas pot vodi skozi gozd ter nato ob pašniku do table Triglavski narodni park. Tu se nam priključi še pot po cesti (cesta iz Drežnice) mi pa nadaljujemo po markirani poti, katera malo višje preči potok Ročica, mi pa za njim prispemo na označeno razpotje, kjer nadaljujemo desno v smeri lažje poti na Krn. Pot naprej poteka skozi gozd in je ves čas dobro označena. Višje se nam z desne priključi še nemarkirana pot s Podbrda, mi pa tu nadaljujemo levo ter se v nadaljevanju postopoma pričnemo vzpenjati v ključih. Nekaj časa se razmeroma strmo vzpenjamo, nato pa prispemo do manjše jase, na kateri stoji lovska koč. Od lovske koč naprej se pot prične vzpenjati pod pobočji Kožljaka (1587 m) in kmalu zavije nekoliko v levo. Višje nas pot pripelje iz gozda in odprejo se nam lepi razgledi na Drežnico in Krasji vrh (1773 m). V nadaljevanju pot še nekaj časa preči dokaj strma pobočja, nato pa zavije nekoliko v desno in se priključi poti s planine Kuhinja.

Tu nadaljujemo levo v smeri Krna ter vzpon nadaljujemo po stari vojaški mulatjeri, ki se v okljukih vzpenja ob neizrazitem grebenu. Zelo razgledna pot, ki se nadaljuje ob robu prostranih travnatih pobočjih Krna, pa se vse bolj približuje Gomiščkovemu zavetišču, katerega že nekaj časa vidimo pred seboj. Višje travnato pobočje postopoma zamenjuje kamenje, nas pa zmerno strma pot, le pripelje do že omenjenega zavetišča, kjer se nam z leve priključi še pot Silva Korena (zelo zahtevna).

**ČAS HOJE: od 8-9 ur**

**OPREMA: dobro uhojeni čevlji, pohodne palice, zaščita proti soncu in klopom.**

**HRANA: iz nahrbtnika**

**DATUM PRIJAVE: četrtek 04. 08. 2016**

**ODHODI: Migojnice 5.00, Zabukovica (Sipex) 5.05 in AP Žalec 5.15**

**PREVOZ : Kombi ali lasti prevoz**

**INFORMACIJE IN PRIJAVE: Cveto Jančič 041/740-753**

**ŽELIMO VAM SREČEN IN VAREN  
PLANINSKI KORAK**